



МИБ: консультации с российской стороной

14 ноября 2013

14 ноября 2013 г. заместитель министра финансов Российской Федерации Д. В. Панкин и заместитель руководителя Российской делегации в Совете МИБ, директор Департамента экономического сотрудничества МИД РФ, член Коллегии министерства А. В. Горбань посетили штаб-квартиру Международного инвестиционного банка.

Состоялась встреча с Председателем Правления Н. Н. Косовым и руководством Банка. Главной темой консультаций была подготовка Банка к 100-му юбилейному заседанию его высшего органа — Совета, которое состоится в Москве 5–6 декабря с.г.

Д.В.Панкин и А. В. Горбань были проинформированы об основных итогах программы выведения Банка из затянувшегося периода стагнации и его трансформации в международный институт развития, соответствующий высшим мировым стандартам. Отдельное внимание уделено анализу проводящегося МИБ впервые в своей истории процесса рейтингования, стратегии и финансовой модели развития Банка в 2014—2017 гг. Представители российских ведомств высоко оценили проделанную Правлением Банка за истекший год работу, дали конкретные рекомендации по этим и другим вопросам, а также подчеркнули важность финансирования малых и средних предприятий в качестве основного направления деятельности Банка.

Были акцентировано обсуждены такие принципиально важные вопросы, как увеличение оплаченной части капитала МИБ, обновление его учредительных документов и пути урегулирования кубинской задолженности.

Беседа носила конструктивный характер, доказательно продемонстрировано стремление российской стороны как главного акционера к динамичному развитию Банка и готовность поддержать его усилия в этом направлении. В преддверии предстоящего Совета участники встречи как со стороны финансового и внешнеполитического ведомств, так и со стороны руководства Банка, условились о продолжении контактов.